

# KDLR v reakci na provokace pohrozila USA a Jižní Koreji jadernou zbraní

[infokuryr.cz/n/2023/04/03/kdlr-v-reakci-na-provokace-pohrozila-usa-a-jizni-koreji-jadernou-zbrani](https://infokuryr.cz/n/2023/04/03/kdlr-v-reakci-na-provokace-pohrozila-usa-a-jizni-koreji-jadernou-zbrani)

kuryr

3. dubna 2023



## **USA a Jižní Korea nesmí zapomínat na jaderný potenciál KDLR, praví se v prohlášení Centrální telegrafní agentury Severní Koreje (CTAK).**

„USA a jejich stoupenci nesmí nikdy zapomínat na fakt, že druhá strana je stát, který má praktickou možnost jaderného útoku, a také na zvláštnost našeho lidu a armády KDLR, kteří nečiní planá prohlášení. <...> Pokud síly zdržování války nebudou účinné a ty (USA a Jižní Korea) budou řídit beze strachu před jadernou zbraní, je naprosto jasné, jak budou nasazeny naše jaderné síly,” píše se v redakčním článku agentury.

V prohlášení stojí, že KDLR hodlá reagovat příslušným způsobem na „přímé provokace” spojenců, kteří se mají zamyslet nad cenou svých aktivit, pokud si nepřejí „hroznou tragédii”.

CTAK píše o velkém počtu vojenských cvičení USA a Jižní Koreje v poslední době, včetně štábního cvičení Freedom Shield (13.-23. března) a po několika letech prvním velkém polním cvičení Warrior Shield, probíhajícím od 20. března, během něhož se koná výsadek Ssangyong za účasti vojenského letectva.

Agentura připomíná, že během tohoto posledního cvičení byl realizován scénář dobytí města, 30. března nasadilo letectvo znovu strategické bombardéry USA B-52H, a ve dnech 30. března – 1. dubna proběhlo cvičení neviditelných stíhaček, jež startovaly z americké vojenské lodi Makin Island a nacvičily útoky na pozemní cíle.

Ve zprávě se uvádí, že Jižní Korea pokračuje „jako papoušek“ v opakování, že jde o obranná cvičení, jež se konají odedávna, ale je to pouhá zástěrka, která má skrýt skutečnou agresivní tvář provokatérů a vojenskou podstatu aliance, která se záměrně snaží zničit mír a stabilitu na Korejském poloostrově.

V komentáři CTAK se také prohlašuje, že velká cvičení USA a Jižní Koreje plánovaná v létě připomínají lidu KLDR Korejskou válku v letech 1950-1953.

Jižní Korea a USA plánují v červnu největší společná vojenská cvičení v dějinách v rámci letošních oslav 70. výročí aliance dvou států. Manévrů, které jsou plánovány na červen, se mají zúčastnit všechny síly spojenců, vojenské letectvo, námořnictvo, pěchota. Mají se konat bojové střelby, polní cvičení, strany hodlají použít moderní vojenskou techniku včetně pilotované a bezpilotní letouny, aby předvedly palebnou sílu a schopnost aliance k manévrování.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další